

竞彩销量单日增幅超四成

世界杯开幕日引爆了全球球迷的激情,竞彩销量一举打破尘封多日的单日销量纪录。诚然,揭幕战和决赛通常是世界杯最吸引眼球的两个亮点,但开幕日销量的暴涨对竞彩来说却绝对不是巅峰。就在世界杯的第二个比赛日,竞彩销量一举再破首日2200万的销量纪录,并且把这个数字直接提高到了3100万,增幅竟然超过40%!

体彩

我省竞彩日销量首破百万



6月12日,就在世界杯渐入佳境之时,作为世界杯大餐中又一道“佳肴”的竞彩也越来越受我省球迷的欢迎,日销量首次突破百万元大关,达到108万元,同时,全省中奖捷报频传。

本届世界杯对于中国球迷而言,又多了一道“麻辣大菜”——竞彩。而且竞彩除

了有针对世界杯赛事的单场、多场(串关)游戏外,还专为本次世界杯特设了竞猜“冠军”、冠亚军组合、小组赛首名等新玩法,极大地满足了球迷看球娱乐的需求。

从世界杯开赛以来的销售情况看,世界杯竞彩确实受到了球迷的广泛喜爱。6月11日世界杯开幕当天,很多竞彩网点都

迎来了一批新面孔——因为看世界杯而购买竞彩的球迷。有的球迷直言,买了竞彩,看世界杯会更带劲,更有动力。

在合肥、芜湖、宣城、马鞍山等地,很多竞彩网点都组织起了“竞彩世界杯”看球活动。体彩合肥分中心、宿州分中心为了组织好网点看球活动,还从啤酒厂家协调来了上千箱啤酒,分发到网点。为了带动世界杯的足球氛围,合肥分中心在6月12日、13日,举行了为期两天的“竞彩迎世界杯花车巡游”活动,活动从摩托运动协会组织了20多辆豪华摩托和20辆花车,在全市主干道和竞彩点周边进行巡游(见图),为世界杯和竞彩造势,取了很好的效果。

全面的宣传氛围使竞彩的销售迅速攀升。6月11日,世界杯开幕当天仅有两场赛事,但全省的销量达到了88万元,创下竞彩在我省上市以来的新高;12日,前一天的纪录再度被刷新,我省单日销量达到了108万元。与销量的节节攀升相比,竞彩在我省的中奖情况也比较理想,两天的返奖率均在65%以上,而随着球迷竞猜经验和技巧的提升,这个数字也应该会被提升。



超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
<http://www.ahtc.gov.cn>
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目 21:50~22:00,如因赛事冲突,将在21:55~22:00安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网 20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

竞彩·推荐

德国负值得一防

周五003 德国 VS 塞尔维亚

胜平负推荐:胜/负

竞彩过关投注固定奖金为:德国胜1元赔1.48元;德国平1元赔3.60元;德国负1元赔4.90元。

德国首场大胜,现在信心爆棚,有夺冠之嫌,此役大部分彩民投注主要集中在主胜,奖金也在低位徘徊,但塞尔维亚队,岂能善罢甘休,拱手相让就意味打道回府,因此誓在一拼,在过关投注中的彩民,要想含金量高一些,增加一项主负,以防塞尔维亚拼命。

推荐:

比分:1:0、2:0、1:1

总进球数:2球、3球

半全场胜平负:胜胜、平胜、负负

周五004 斯洛文尼亚 VS 美国

胜平负推荐:平/负

竞彩过关投注固定奖金为:斯洛文尼亚胜1元赔3.50元;斯洛文尼亚平1元赔3.10元;斯洛文尼亚负1元赔1.82元。

赛前不被看好的斯队已占得先机积3分,但真正抢得出线机会的,对2队来说,非本场莫属。逼平英格兰队后,美国队的资本更显得厚实些,取胜的希望大增,投注主负的还是显得多数。斯队抛弃患得患失,全力出战,打成平局机会也有可能。

推荐:

比分:0:1、0:2、1:1

总进球数:2球、1球

半全场胜平负:负负、平平、平负

音邦俊



聚焦世界杯

两种策略教你赚奖金!

世界杯竞猜之小组首名

在很多人看来,法国、阿根廷、英格兰、德国、荷兰、意大利、巴西、西班牙八支夺冠热门球队毫无疑问是各组首名的不二之选,但是难度低了奖金也低,如何才能多赢一些奖金呢?有两种策略可以参考。

策略一:稳健多投。选择英格兰、阿根廷、西班牙、巴西四支夺取小组首名难度最低的队伍进行4串1加倍投注,虽然四队夺得小组首名的固定奖金都不高,但是4串1的奖金也可以达到24-25,相比于风险来说,这个回报还是相当可观的。彩民还可以通过多倍投注来让奖金翻倍。如果怕冷门出现,也可以选择复式投注或M串N来

减少风险。

策略二:大胆搏冷。选择乌拉圭、塞尔维亚、丹麦、巴拉圭四支有实力把种子队拉下马的球队进行M串N投注。截至6月11日,四队的小组首名固定奖金分别为:乌拉圭35、塞尔维亚335、丹麦45、巴拉圭28,以“4串15”(4注单关、6注2关、4注3关、1注4关)投注为例,4组中猜对2组即可保本或略有盈余,如果猜中3-4组的话,固定奖金几何级数增长,回报将相当可观。如果想求稳,可以选择“4串10”(4注单关、6注2关),这样虽然放弃了一些大奖,但是投注额也相应减少,只要猜中两组即可有不少的盈余。

世界杯竞猜之冠亚军

按照本届世界杯赛制,进决赛的球队组合理论上共有496种,而可能夺冠的球队最多不过32个。因此,预测决赛队伍比预测夺冠球队难度要大得多,固定奖金自然也高得多,彩民在竞猜冠亚军时可用两种策略来提高中奖率。

策略一,追捧热门。巴西、西班牙、英格兰、阿根廷是本届世界杯夺冠的四大热门球队。按照上下半区分区原则,巴西、英格兰很可能进入上半区,西班牙、阿根廷可能进入下半区,因此,可以选择上下半区热门球队两两组合。目前,“西班牙-巴西”组合的固定奖金为85,“巴西-阿根廷”固定奖金为10,“西班牙-英格兰”固定奖金为11,“英格兰-阿根廷”固定奖金为

13,按照这样的返奖率计算,即使复选四项,只要命中其一至少有2-3倍以上的返奖率。

策略二,选稳胆,再复选。如果彩民看好一支球队必进决赛,那么可以此为“稳胆”,从另一半区的球队中复选几支,与之搭配。例如,如果彩民看好巴西队进决赛,那么可以用巴西与另一半区的几支强队:西班牙、阿根廷、意大利、德国、葡萄牙几支球队分别组合后,进行复式投注。目前意大利、葡萄牙、德国都属相对冷门球队,巴西-意大利组合固定奖金为18,巴西-德国组合固定奖金为18,巴西-葡萄牙固定奖金为23,返奖率比其他组合高出不少,只要中其一则可确保盈利。

彩民·故事

“11选5”错打成“排列3” 歪打正着中奖3千

6月3日,陈先生来到池州26070网点的试营业竞彩店。陈先生说,他这几天一直在研究“11选5”玩法,6月2日,他让该店的销售员小胡帮他打“11选5”“任选三4、5、6”10倍,时间一紧,小胡慌乱中打成了“排列3”组3“0456”复式票10倍,金额240元。小胡很是不好意思说:“我赔你。”陈先生推让不成,只好说:“你我各半。”当即付给小胡120元。奇迹出现了,当天晚上第10147期排列3真的开出组3,号码是0、0、6,中奖3200元,他和小胡各得1600元,真是“歪打正着”。 朱宝珍

江淮彩讯 | XINGBAO

一号之差失800万

6月13日,滁州市全椒县交通饭店楼下22002号投注站传来喜讯,该站喜中超级大乐透第68期四等奖2注6000元,追加2注3000元、六等奖9注900元,追加9注450元,七等奖多注并追加,均被一位民中得。日前,这位幸运彩民赶到彩站领走了大奖。令人遗憾的是,该彩民在投注时仅一号之差,错过了800万巨奖。 张仁仙